МУНИЦИПАЛЬНОЕ БЮДЖЕТНОЕ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ

«УКОЛОВСКАЯ ОСНОВНАЯ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНАЯ ШКОЛА»

ГУБКИНСКОГО РАЙОНА   БЕЛГОРОДСКОЙ ОБЛАСТИ

П Р И К А З

от « 09 »  февраля   2015 г.                                                                                                   № 37
Об организации и проведении мероприятий 
в рамках недели «Интернет-безопасность» для учащихся 
1-4 классов, 5-9 классов,  их родителей и педагогов
В соответствии с Указом Президента Российской Федерации от 01 июня 2012 года №761 «О национальной стратегии действий в интересах детей на 2012-2017 годы», Федеральным законом от 29.12.2010 №436-Ф3 «О защите детей от информации, причиняющей вред их здоровью и развитию», Постановлением Правительства Белгородской области от 25 марта 2013 г. №111-пп "Об утверждении плана мероприятий по реализации Стратегии действий в интересах детей в Белгородской области на 2013 - 2014 годы", во исполнение приказа департамента образования Белгородской области от 29 марта 2013 г. №580 «Об утверждении плана мероприятий по обеспечению информационной безопасности детей в Белгородской области», письмом департамента образования Белгородской области от 04 февраля 2015 года №9-06/738-СС, а также в целях повышения информационной безопасности детей в сети Интернет, формирования культуры ответственного, этичного и безопасного использования информационных технологий в образовательных учреждениях Губкинского городского округа, на основании приказа №    от   февраля 2015 г. по УО администрации Губкинского городского округа «Об организации и проведении в общеобразовательных  учреждениях Губкинского городского округа мероприятий в рамках недели «Интернет-безопасность» для учащихся 1-4 классов, 5-9 классов, 10-11 классов, их родителей и педагогов»
 п р и к а з ы в а ю:

1. Учителю информатики Рыжовой О.А.:

-  организовать проведение в общеобразовательном  учреждении  мероприятий в рамках недели «Интернет-безопасность» для учащихся 1-4 классов, 5-9 классов, их родителей, педагогов с 9 февраля по 16 февраля 2015 года;

- представить заполненную анкету об участии  в неделе «Интернет-безопасность» на электронный адрес: gubkin_nmc@mail.ru  до 20 февраля 2015 года;
2. Утвердить план   недели  «Интернет- безопасность» в МБОУ «Уколовская  ООШ» в 2015 году (приложение 1).

            3. Классным руководителям обеспечить участие обучающихся  и их родителей  в неделе 
   «Интернет-безопасность».
            4. Контроль за исполнением приказа оставляю за собой.
     Директор школы                                        Уколова Е.Н.

                  С приказом ознакомлены:                  Панарина В.П.                    Черемисина Л.Ф

                                                                                Черемисина В.М.                 Рыжова О.А.                                                                                                                         .                                                                                Тимофеева Г.В.                                           

